Мишель Платини: Обойкоте ЧМ-2018 в России не должно быть и речи

Страница 14



Горячая линия Никита Масленников советует

но и в ювелирные украшения и зубные протезы

вкладываться не только в рубль и доллар,

Карманные

Ваш рейс отменен в связи с забастовкой пилотов. Как быть?





Российская Газета

Страница 5

Ежедневная общенациональная газета. Выходит с ноября 1990 года. Вторник, 21 октября 2014. № 240(6512) www.rg.ru

Сергей Лавров:

Охлаждение отношений между Россией и США может затянуться надолго

Шведские военные

искали не «русскую подлодку», адополнительное финансирование

Бывший премьер Грузии

осужден по делу об убийстве

Власти США до сих пор выплачивают пенсии нацистским преступникам

За хулиганство на стадионе болельщик может лишиться права посещать матчи в течение семи лет

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ



Писатель Алексей Варламов о Литературном институте, которым ему предстоит руководить: Литинститут в мире один такой. Это удельное княжество, герцогство или «герценство»

доходы

Роман Маркелов

чем же все-таки хранить свои сбережения, чтобы их не съела ни инфляция, ни волки с Уолл-стрит, решила выяснить «Российская газета». Особенно остро этот вопрос встает в нынешних условиях, когда вместе с ценами на нефть идет вниз и курс рубля.

Чтобы разобраться не только с нашими сбережениями, но и с тем, сколько будут стоить доллар и баррель в ближайшее время, почему золото уже не блестит и надо ли прямо сейчас идти в банк за деньгами на квартиру и холодильник, мы пригласили на «горячую линию» руководителя направления «Финансы и экономика» Института современного развития Никиту Масленникова.



В нынешних условиях Никита Масленников предлагает вкладывать деньги в образование и здоровье семьи

Он ответил на вопросы читателей и корреспондентов «РГ».

Никита Иванович, один из самых популярных вопросов v читателей нашей газеты—в чем в свои сбережения? Обычно речь идет о суммах около 500-600

<u>то вкладывать или пусть себе ле-</u> жат спокойно?

никита масленников: Это вопрос личного выбора. Но перекладываться из валюты в валюту сомнительно при таких курсовых колебаниях. Поэтому можно консервативно распределить сбережения. Две трети денег оставить в рублях, треть распределить между долларом и евро. Но если

Для небольших сбережений сейчас лучше всего подходят банковские

проснулся аппетит к риску, можно и другие валюты попробовать. Вполне подойдет второй эшелон -швейцарский франк, австралийский и канадский доллары, неплох и фунт стерлингов.

Еще иногда советуют обратить внимание на валюты скандинав-

ских стран.. никита масленников: Можно. Но ареал их обитания на мировом рынке небольшой. Тратить их. кроме как в самих этих странах. негде. При не сверхкрупных суммах я бы придерживался консервативных вложений. Если v вас меньше трех миллионов рублей, вкладывать надо в основном в банковские

гаджеты Смартфоны, ноутбуки, планшеты, электронные книги теснят бумажные учебники и активно «прописываются» в школах

Киборга вызвали к доске

Ксения Колесникова

грать на пианино... из бананов? Отправить робота ■на урок вместо ребенка? Лаборатория в ученическом ранце? Возможно ли это? Ответы корреспондент «РГ» нашел на Международном салоне образования в Москве.

Смартфоны, ноутбуки, планшеты и электронные книги теснят бумажные учебники. И несмотря на то что педагога не заменит никакой киборг, «умные» приспособления из сферы высоких технологий все активнее «прописываются» в школах. Рассмотреть молекулу в разре-



дельный интерес к физике, химии и биологии.

зе, узнать, как работает человеческий организм и какие процессы происходят внутри Солнца, можно с помощью 3D-технологии. Биология, физика, химия, медицина – пожалуй, нет такого предмета, где не пригодилась бы технология, максимально отражающая реальный мир. А если урок будет трехмерным, он запомнится надолго, считают эксперты.

Насколько доступны 3D-классы российским школам? Ведь для того чтобы их оборудовать, необходимо установить специальный экран, повесить специальный проектор и раздать всем детям 3D-очки. A еще нужно закупить специальный контентвидеоуроки в стереоформате.

Федеральный выпуск

кошелек Зарплатные счета предлагают страховать, как банковские вклады

Неразменный рубль

Марина Грицюк

ДЕНЬГИ предприятий малого и среднего бизнеса, предназначенные для выплаты зарплаты, предлагается страховать по закону о страховании банковских конечно, эти средства хранятся на счетах кредитной организации. В этом случае при отзыве у банка лицензии зарплата работников будет защищена и люди гарантированно получат свои

Законопроект об этом внесен в Государственную Думу. Однако эксперты считают, что для его ботать немало подзаконных актов, иначе возможны элоупотребления гарантиями государства со стороны предпринимателей. С другой стороны, если все необходимые акты издать, может получиться излишняя зарегулированность, которая будет мешать исполнению закона.

Итак, как поясняют авторы

законопроекта, в последнее вре мя увеличилось количество случаев отзыва Центробанком лицензий коммерческих банков. А представители малого и среднего бизнеса открывают расчетные счета как раз в небольших коммерческих банках, посколь ку там невысоки тарифы на обслуживание.

Как правило, средства, размещаемые на таких счетах, в первую очередь расходуются на выплату «белой» зарплаты сотрудникам, говорится в пояснительной записке к законопроекту. Ликвидация или приостановление деятельности банков в отсутствии цивилизованной системы страхования денежных средств, размещенных субъектами малого и среднего бизнеса на расчетных счетах, вынуждает их переходить к «серым» схемам выплаты зарплаты, чтобы минимизировать убытки, считают депутаты. Права работников при этом нарушаются.

прецедент Даже при новом лимите по ОСАГО

автовладелец останется должен

Гражданка просчиталась

Владимир Баршев

ВАЖНОЕ решение вынес Московский арбитражный суд. Это решение показало, что автовладельцу не стоит полностью полагаться на страховку по ОСАГО. Даже если лимита покрытия хватает на причиненный ущерб, ему все равно могут выставить счет.

Большинство автовладельцев уверены в том, что купив ОСА-ГО, они гарантированно защишены от расплат по авариям. За исключением случаев, когда лимит по ОСАГО эти расплаты не покрывает. Подумаешь, поцарапал крыло у соседа, что там царапина. Однако это не так. Дело в том, что ОСАГО учитывает такой фактор, как износ деталей, а КАСКО-нет.

Не учитывают износ и сервисы, а также поставщики запасных частей. Поэтому ремонт пострадавшего автомобиля обходится несколько дороже, чем сумма возмешения по ОСАГО. В Гражданском кодексе прописано, что виновник причинения вреда должен возместить этот вред в полном объеме.

Страховые же компании в соответствии с законом об ОСАГО компенсируют не ремонт автомо биля, а причиненный ущерб. Материальный ущерб получается несколько меньше, чем оплата ремонта. Ведь человек пользовался вещью, значит, она потеряла в цене в связи со сроками эксплуатации и их тяжестью-пробегом.

А значит, виновник аварии, когда его страховщик расплатится с пострадавшим, все равно останется должен.

В арбитражном суде рассматривалось дело, в котором фигурирует автомобиль, принадлежащий одному из министерств. Это тем более интересно. Ведь в качестве должника по суду проходит не простой водитель, юридическая и правовая грамотность которого может быть минимальной, а целое министерство, где его правоту защищает целый штат юристов.

ПРОЕКТ

Вдесятки раз вырастут штрафы за правонарушения, совершаемые в поездах и на других видах транспорта



Официальные курсы валют ЦБ России c 21.10.14

Армянский драм***

Венгерский форинт** Вон Республики Корея*** Датская крона? Доллар США Индийская рупия*

Казахский тенге** Канадский доллар Киргизский сом* Титовский лит

Новый румынский лей Новый туркменский мана Норвежская крона*

14,3429 62,3507

Таджикский сомони^{*} Турецкая лира Узбекский сум*** Фунт стерлингов

■ Шведская крона*Швейцарский франк Южноафриканский рэнд³

56,7775 43,2060 37,0029 38,1606

*3a10 **3a100 ***3a1000 ****3a10000



